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im 0.08 0.09 0.07 0.07 0.1 0.11
] ) o ) 50cm 0.11 0.11 0.06 0.06 0.08 0.08
210 |BRIFET  |[KEREBESST  |FASEFELHST 78268
im 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.08
_ 50cm 0.07 iR s X .
211 |RIFET  |ZO0it RIS T E TXIEEL 4— 78218 S A O L ZRIAGEL =8 . TR A EIE
Im 0.06 [EEZ] &L
] ) ) ) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
212 |ERHAT MERRRESSD ERFELYSD 78218
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
. 8 o pops 50cm 0.05 0.06 738
213 |[ERET  |zoM EREFELREESIDHAZ—E | 7218 e WL
1m 0.05 0.05
50cm 0.12 0.11 0.10 0.11 0.11 0.12
214 |)I|{=HT ZDih FATCIF2ERT—Vay 78208
im 0.1 0.10 0.10 0.10 0.1 012
] ) ‘ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
215 JIRET  |[KEBERESST  |bLblsSI 78208
im 0.09 0.09 0.06 0.06 0.10 0.09
. . 50cm 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.10
216 |JI{=HT BERBRFELHE INET=DOLWEE(NELAREE) 78208
im 0.08 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
= 3 o = i 50cm 0.10 0.13 0.07 0.07 0.09 0.10
217 NIRRT [REETFELEE ;;;Rf-‘”u‘ﬁi““*”’ﬁ%h 7A208
im 0.1 0.12 0.07 0.06 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10
218 IRET |z POCCOMPhES- 78208
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09
e b S gL 50cm 0.08 0.09 0.05 0.07
219 NIRAT |24 REREXE BRESTAIEX | 15508 [EES] L
anbini 1m 0.07 0.08 0.05 0.06
] ) ) ) 50cm 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09 0.10
220 |[KER  |[KEREBEIST | BEEEFELHST 78168
im 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10
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No. | hETH 7 R BE | soom BieAR xH (s - 4IBD T 1918) o
o 4 F13@ | 4@ | ®ism | 4@ | ®ism
BERR | BERE | HEeE | HaeE | Pree | Haee
ez orus | EIBERETEOHE KEMBNE 50cm 007/ 008 007} 007 007) 008
221 | KEH BERERFELHE . 7H168
HHELLS—) 1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
] ‘ ] ) 500m 0.09 0.09 0.08 0.10
222 | KEH BEBERFELHRE RIUKBEZFELEE (KLARE) 7816R [BEESE] &L
1m 0.08 0.09 0.08 0.09
500m 0.09 0.10 0.07 0.08
223 | KEH Z Dt <h7F 7H16H [EEE] &L
1m 0.10 0.10 0.08 0.08
500m 0.08 0.08 0.08 0.07
224 |ERLLTH Z 0t B ch IR E AT 7H19R [BEESE] &L
1m 0.08 0.08 0.08 0.07
500m 0.08 0.10 0.10 0.11 ) ~
225 |BRILITE BER-RELLA— BUARE ERE L 4— 78218 Bt A O ERBIAELN =80, KRADH B
1m 0.08 0.11 0.11 0.11
j 500m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
226 |ERLLTH Z Dt HifthiEFE CRERV2— 78198
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
j 500m 0.10 0.12 0.08 0.08 0.11 0.11
227 |BRILTH Z Dt MUFCELREZEE 54— 78218
1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.11 0.11
B 50cm 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 [ S AL ] MEERRRERREL. SEMDHE
228 |BRLLITH Z 0t A T E TR B4 — 78300 T e A !
- im 0.07 0.08 0.08 0.1 0.11|EEEELL
500m 0.11 0.08 0.08 0.09 [Em AL ] N2 B XESEFRFIOLH
229 |ERLLTH Z Dt AFXBEBER7ILA 7H30H =
1m 0.12 0.05 0.08 0.08 [EEZ] &L
500m 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10
230 |EBLUTH Z0ith BUFIFLErEFE 78218
1m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.10
500m 0.11 0.08 0.08 0.09 [ AL ] No220 AR IEEZFT L/ &3
231 |BRLLTH Z Dt B EEERFIO 78308 A
1m 0.12 0.05 0.08 0.08 [EEZ] &L
500m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.13 0.14
232 |EBLUTH Z 0t EERALREETEV2— 7H20R
1m 0.08 0.08 0.09 0.10 0.13 0.15
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F14E)FER
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BERKERAEAR (RF AU

BAESS R ERBIEE(L Sv/h)
- EESE
No. | mBTH 7 R BE | soom BieAR xH (s - 4IBD T 1918) o
m |2 #10m | 4@ | wis@ [ 4@ | sism@
nEan | HasR | saee | Baee | BEes | #aes
~ 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.13 0.13
233 |ERLLTH Z Dt REZEXEBERYH 78218
m 0.08 0.07 0.07 0.08 0.12 0.12
50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08
234 BT Z D HIEZZE 78208
m 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.07 0.08
235 |EBLUTH Z it ZEZEE/\A—F 78208 [EEE] &L
m 0.08 0.09 0.07 0.07
) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.10
236 |EBLUTH Z it i e i Bty o 7H208 [EEE] &L
m 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.10 0.11 [ 8 A D ] No255F-1+ I &M
237 |EBuT ZDih ES=1ba 78198 ) ’
im 0.09 0.09 0.1 0.12 [EES] mL
) ] 50cm 0.11 0.12 0.10 0.10
238 |EBLUTH Z it MREETA Y —ERBERZLE 78218 [EEE] &L
m 0.11 0.11 0.10 0.09
o 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09
239 |EBLUTH Z it EERBMIEEERGDH 78308 [EEE] &L
m 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09 0.08 0.07
240 |BRLUTH ZDfth TIVLS 78298 [EEE] &L
m 0.08 0.09 0.07 0.07
. e et . 50em 0.09 0.10 Bt A O EKEIASEL = . ZRIDHBITE
241 |BRIUTH Z Dt IWEFRABREBEETAY—ER 7H30H - 008 010 [EES] ®L
e e 50em 0.07 0.07 Bt A O EKEIASEL =h . ZRIDHBITE
242 |ERILTH Z Dt WERBETAH—ERAN-T 78198 - 0.03 0.03 [EEZ] &L
~ 50cm 0.09 0.11 0.10 0.12
243 |EBLUTH Z it REBMIEFERKGAIE 78198 [EEE] &L
m 0.09 0.10 0.11 0.11
) ) 50cm 0.09 0.09 0.07 0.09 0.12 0.14 )
244 |EBLLTH ZDih WMREBEFELVSTULZ 78218 [ZB] USA
m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.11 0.12
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No. | ilTHt 5 pREZA BE | soom AR =M (- 4BOF91H) %
im 5 giom | 4m | ®iom | 4@ | mism
pERe | Aasn | naee | HEee | BEes | BERR
506m 0.09 0.09 )
244 |BRILITH Z0it MBRFELISTUC 78218 [%M] KB
1m 0.08 0.09
. — 50cm 009 009 Fiih A O ERBIANGEL =6, KRIDHAE
245 (BRLLTH ZFDith EvwansgsJ 78218 - 0.10 010 [EEZ] &L
\ 506m 0.10 0.10 0.06 0.07
246 |BRILITH Z0it WERETA(H—ERVHYIBHEKE| 75218 [EREZE] ®L
1m 0.09 0.11 0.06 0.06
e = 50cm 0.10f 009 B A O EXBANSELN =8, KBDH R
247 |EBILTH ZDih INE—TSRAELEKETEE 78218 - 009 010 [EREz] ®mL
506m 0.10 0.10 0.09 0.09
248 |BRILITH Z0it REEFRESLERLLFEAE 78218 [EREZE] ®L
1m 0.09 0.09 0.08 0.09
506m 0.10 0.10 0.09 0.09
249 |BRILITH z0it R F B TR B2 — 78198 [EREZE] ®L
1m 0.10 0.10 0.09 0.09
~ 506m 0.08 0.07 0.08 0.09
250 | BRIl Z0it s FE TR B2 — 78208 [EREZE] ®L
1m 0.07 0.07 0.08 0.08
MERETAH—ERBTZ—Bha 50cm 0.07 0.09 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADHEIE
251 |EBILTh Z it N 7H29H - 0.07 0.09 [EpEZ] &L
50cm 0.11 0.12 Bt A O EXBMIE L =80, KEADHEE
252 |ERILTH ZFDith H<h< 78218 - o011 012 [EpEZ] &L
50cm 0.09 0.09 TR (C KU BT A
253 |&RUTH ZFDith nA& 78218 - 0.10 0.08 [ErEZ] &L
_ 50em 0.07 0.08 Bt A O EKEIASEL = . ZRIDHBITE
254 |ERLLUTH ZFDith 2B 78218 - 0.06 0.08 [EpEZ] &L
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 [ S A D] No2371F- I+
255 | BRI z0it (Fol+ I 78198 : 7
im 0.09 0.09 0.1 0.11 [EES] mL
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o sm | wem | 4@ | mism | sm | ®mism
BERR | BERE | HEeE | HaeE | Pree | Haee
g 50em 0.08 0.09 B A O EKEIASEL = . ZRIDHBITE
256 |EBLUTH ZDih FyXI5TMBIAH 78208 - 007 007 [EEE] ®L
j 500m 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
257 | BRIl Z0it BB R LT 78198
1m 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07
MBHRET(H—ERVAYE ALK 50cm 0.10 0.10 Bt A O ERBMIE LN =8, KRADHEIE
258 |BBILT | ZOfh = TR208—— 0.09 0.09 [EsE% ] #L
500m 0.07 0.08 0.06 0.06
259 |BRLUT Z Dt ZELTSREWL 78208 [EEE] &L
1m 0.07 0.07 0.06 0.06
50 0.07 0.07 0.06 0.08
260 |BBILT |24t E;ﬁf%ﬂ* EXBTA—D & | gm0 [EE%] ®L
1m 0.08 0.08 0.06 0.07
500m 0.09 0.08 0.13 0.12 MEBHET (H—E RBEFALDARLBU
261 |EBLUTH Z D niradu 78208 IZ#&
1m 0.09 0.09 0.12 0.11 [EEZ] &L
500m 0.08 0.08 0.08 0.08 MR ST Y —E BRSNS
262 |EBLUTH Z D niradd 78208 124
1m 008 0.07 0.08 0.07 [EEZ] ®L
500m 0.12 0.09 0.08 0.08
263 |BRILIT Z0it Fy XY R—rIBYPE 78298 [EES] &L
1m 0.11 0.09 0.09 0.09
50 0.08 0.08 0.07 0.09
264 BT |ZOME PERAFZERRIL/ZIAN J510m—— [EES] EL
< 1m 0.06 0.08 0.06 0.08
. 50cm 0.06 0.09 Bt A O EXBMIE L =8, KEADHEE
265 |ERLLTH Z Dt FYXZAR—Z 55—(F 7H208 =50 k
m 006|  0.09 [ERES] ®L
500m 0.08 0.13 0.11 0.09
266 |BRLUTH Z Dt SUNSET CLUB 78198 [EEE] &L
1m 0.08 0.12 0.10 0.08
500m 0.10 0.12 0.08 0.08
267 |EBLUTH ZFDih TOPS 78198 [EEE] &L
1m 0.10 0.11 0.07 0.08
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AESS ERREFRPIEME(u Sv/h)
- EREE
No. | rivBr#t w5 REAH BE | soom BHAD %M (- 4BB0 FH918) %
o 4 F13@ | 4@ | ®ism | 4@ | ®ism
e e 50cm 0.09 0.09 738
. . 50cm 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.12
269 (BB MREBEREYSD TREZNRESST 7H19H
m 0.08 0.11 0.08 0.10 0.10 0.11
e . — 50cm 0.09 0.09 738
e o 50cm 0.10 0.07 738
271 EKUJFH ﬁiﬁ%1£|)%§777 /EJ-W/J\IJEL.EO77 7H19H im 010 0.08 [E%] #@L
e o 50cm 0.14 0.07 738
272 |EBILTH BERBREYSD FHeFyX 7H218 - 012 0.08 [ERES] FL
. ) 50cm 0.12 0.07 0.08
273 |BBuT WREREYSD TITATNIAKREZERSE 78218 iR
m 0.11 0.08 0.07
e 1y o N [ 50cm 0.08 0.08 738
274 |ERILTH WBRERREIST FIOTATNIREHRFERE 7308 - 008 008 [EEZ] &L
e . § 50cm 0.11 0.10 538
275 |EBuT MREREYSD RFERBLUNE 7R208 - 010 0.09 [EEZE] 8L
e o 50cm 0.07 0.07 738
276 |EBILTH BERRREYSD =RESTREINCS: ¥ 7A218 - 0.07 0.07 [BEEE] 8L
e 1y I . 50cm 0.08 0.08 738
277 EKUJFH ﬁiﬁ%1£)h%777 %E{%ﬁ &b‘;b77j 7H26H im 0.09 0.09 [E%] #@L
e 1y e . 50cm 0.09 0.09 738
278 |EBLUTH ﬁi#1&)h%777 0)00)0JLEO77(D7/\'7X) 78308 " 0.09 0.08 [E%] 30
e 1y o mee o R 50cm 0.16 0.17 738 b
279 |EBIUTH ﬁi#1&)h%777 @U@UJLEO77(®U/\'7X) 78308 " 016 016 [E%] 30
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- BES
No. | mETH 7 R BE | soom BieAR xH (s - 4IBD T 1918) o
m 5 g13@ | 4m | #iem | 4@ | zism
HEHE | BaRE | ERR | HaeE | Baes | Taee
o BT |MEERESST  |KEFuRA—RELGERESST | 1A21A 013 010 #iRh
28 Y Ju:ﬁ 27 YRARN— JL,:§ 2 -
m 0.12 0.09 [ERES ] L
. . 50cm 0.12 0.09 Hifth &S
281 (BRLLTH BERBRREYSD ILRYT7 LEE 782180
im 0.10 0.09 [EES] mL
] ‘ 50cm 0.07 0.08 0.09
282 |BRILTH BEREBRREYSD CIESRERESST 7H29H it
im 0.09 0.08 0.08
50cm 0.12 it .
283 |BRLLUTH BERBRIREYSD =BIERIRESST 782180 012 %ﬁ%ﬂlﬂ]\ﬂ][@lﬁ%] =BG MHEE L
im .
] 50cm 0.08 0.09 0.08
284 (BRLLTH WEREBRREYSD EEHHER—LISX 7H30H it
im 0.07 0.09 0.07
] ) ) 50cm 0.10 0.08 iRt
285 |BRLUTH MERRRESSD FASEEIST 78218
im 0.10 0.08 [EES] mL
. . 50cm 0.08 0.07 Hrifth &
286 |ERLLUTH MERERRESSD Ea—Y=T/—HRFEFEL 78208
im 0.08 0.07 [EES] mL
] ) X 50cm 0.09 0.10 iRt s
287 |BRIUTH MERRRESSD EOEI—D—%EHST 7H26H
im 0.09 0.09 [EES] mL
50cm 0.09 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10
288 (BB |Z0ih EEEE 8H2H
im 0.09 0.09 0.1 0.1 0.09 0.09
‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 ] _ ‘
289 |ZBEH |MEREERREHSST S5OHRBEHZT 7826H E1SEERERM S DARREISTE
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 ]
290 |ZBEJITH |ZFDih SREHET IR E R 7H26H BONERDO-0[ EEE 10HBIE
im 0.08 0.09
] ) ‘ 50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
201 |BEIT |WRERREHSD WEREISD 8H2H
im 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
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o sm | wem | 4@ | mism | sm | ®mism
50cm 0.10 0.11 0.09 0.10 0.10 0.10
292 |ZBEIWH |HERERREHSSDT CHAREHST 78308
im 0.1 0.11 0.09 0.09 0.10 0.10
50 0.08 0.08 0.1 0.10 0.11 0.11
203 |BENIT |[KEHRESST |BERREHST 7R26E——
im 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07
204 | BT |MEREESST  |AEREHST 78298 [EEZ] ®L
1m 0.08 0.08 0.07 0.06
50cm 0.10 0.11 0.07 0.08
205 |AEIIT |[MEREESST  |HEREESST 78268 [EEZ] ®L
im 0.1 0.11 0.08 0.08
50 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
206 |BEIIT |KEREESST  |ABENZNRESST 7R26E
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
50 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.08
207 |EENT |KEREESST  |METEESST TR29E———
im 0.09 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08
50cm 0.17 017 0.10 0.11
208 |AEIIT |MEREESST  |BIRESST 8A28 [EEZ] EL
im 0.16 0.16 0.10 0.12
50cm 0.1 0.10 0.09 0.11
200 |EENE |ZOM EEmE 78268 [EEZ] ®L
1m 0.09 0.09 0.09 0.11
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06
300 BB |20 fHOCE 78298 B A O EBRAELN =0, KEDHBE
1m 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
301 |ZBEIH [Tt F3IzhE 8H2H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.07 0.08
302 |ZBEIWT |t [FoUPWFr ALK 78298 [EEE] &L
1m 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.09 0.11 0.07 0.07 0.07 0.08
303 |BEIT |[MERTELRE  |hBETLLEEGBEIEshHME)| 75288
im 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
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bl 4 F13@ | 4@ | ®ism | 4@ | ®ism
HERE | MAGE | HERT | BEHE | BEeR | Paes
50cm 00o6] 00| o008 o006
304 |ZBEIIT |t SATYR—btEE—IL—F 78268 i A O ERBIAEL =0 TN HBIE
im 006 007 o008 007
50cm 0.07 0.08 i A O ERBEASEL =60, KD AHHIE
305 |ZBEIIT |t OEFEYDRE 78268 = k
im 0.07 007 [EES] mL
s ol e o 500m oos] o010 o007 o007
306 |BENT |zo ffﬁfﬁ;*’“ ERILYTRI= | ;m%m [ERES] ®L
#x im 0071 o009 o007 o006
‘ 50cm 0071 o009 o009 o007
307 |BENT  |zo S549TFS—FrFzal 7R 268 [ERES] ®L
im 0071 o009 o009 007
o 50m oos|] o009 o008 o006
308 |EENT  |Zof REREXEEET LIELES 7R 268 [ERES] ®L
im 0071 o009 o008 o007
50cm 0.08 0.08 Bt A O ERBIMIRLN =80, KRADHBIE
309 |BENE |zoft TLyTRO—ILKEHE 8H2A =5 E
im 0.07 007 [EES] mL
= e R et 50cm oos|] o009 oo0s] o008
310 BB |20t BEASTAIER AR R | ap0m [EES] ®L
IS im oos| o008] o007 o007
N 500m 0.10 0.08 010
31 |EENE |20 ﬁ'_’f;?:ggfﬁfi*ft/”‘ 7R 260 AR
Sl im 0.09 0.07 0.10
_ 50cm 0.14 0.09 Hiath &S
312 |BEIT |Zoith BIICELEFE TR ERVS— 8H2H
im 0.14 0.09 [EES] mL
- B 50cm 0.16 015 010
313 |EENE  |zof EAREFTE CHIEL 4— 8828 MR
im 0.16 0.15 0.10
ke e i 500m 0.08 0.08 0.08
314 |EENT |20t FRELATHCRELLIOR) 155 540
im 0.08 0.07 0.08
‘ B 50cm 0.08 0.07 0.07
315 [EENE  |Zof ARCELEFECHEL5— 7A298 IR
im 0.08 0.07 0.07
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No. | mETH 7 RS AT BE | soom BueAn xH (s - 4IBD T 1918) i
bl sm | wem | 4@ | mism | sm | ®mism
HERE | AEERE | AERRE | AESR | AEER | AERER
- AENMRZ L s— &bty S0cm 009 010 007
316 |ZBE)I™ |20 e o sy 7A28RH AR
A—RTPECHIEL S - 009 010 007
50cm 0.09 0.07 e
317 | BENT  |[REERESST | ALEOKRESST 7A308 %1 SETAEX R
im 0.09 0.09 [EES] mL
50cm 0.1 0.13 e 5
38 |BENT  |[KERERESST  |BARESTTI 7A308 % 1Bl LFHTE X R
m 0.10 0.12 [ERES] ®L
] ] A 50cm 0.10 0.08 0.09
310 |BENT  |[KEERESST  |ESHESRESST 7R 268 AR
1m 0.09 0.09 0.09
N 50cm 0.10 0.07 0.10 ~
320 |ZBEITH |HERERRESST BHERRESSD 8H2H F130EIEAEN RN
1m 0.09 0.08 0.09
50cm 0.07 0.13 Hrifth &S
321 |ZBEIWH  |HEREERRESST F-AREIST 7H30H
m 008 0.13 [ERES] ®L
50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 s =i
320 |BAH | REMEREELS— |SHRSABLLRE 1R 148 Lt A0 N 2B TERES ) le3suBiRiER
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 2/
50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
303 |BAH  |RES-REELS— |W3IREE 7R 158
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
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